

# 三轮摩托撞飞环卫女工

## 事发南外环济微路口附近,伤者胸部受伤严重

本报96706热线消息(记者 姬生辉) 10日下午4点左右,南外环济微路口附近,一环卫女工被飞驰而来的摩托三轮撞飞20多米远。该环卫女工胸部受伤严重,被及时送往医院进行手术。

10日下午5点,记者赶到南外环济微路口西100米处看到,路面南侧的血迹虽然被覆盖上了一层厚厚的土,但仍然可以清楚地辨认出来。路边一回收店的店主告诉记者,大约半小时前,一名环卫女工在路边非机动车道上打扫卫生时,被一

辆摩托三轮车撞飞。“摩托车速度很快,把人撞出了20多米远。当时环卫女工胸部流了很多血。”

“被撞的环卫女工躺在地上一动不动,只有眼睛睁着。”热心市民宋先生说,看到伤者伤情严重,他立即拨打了120急救电话。

下午5点20分,记者赶到106医院急诊中心询问时,一位医护人员说,由于胸腔受伤严重,该环卫女工已被转至重症手术室进行紧急手术。

在重症手术室门外,有几

人正在焦急等待,其中身穿“市环卫”制服的环卫女工老杨告诉记者,受伤的是和他一起工作了四五年的同事,“我们每人负责一个路段的卫生保洁,有100米左右。当时我正在干活,突然听到有人喊‘撞人了’,我跑过来一看,她躺在地上,身下一大摊血。”老杨哽咽着说,被撞的环卫女工姓姜,已经50多岁了。

大约10分钟后,手术室门打开,一位医生告知环卫女工家属,患者由于胸腔受伤严重,引起肺部充血性膨胀,必须要进

行紧急治疗,同时不排除其他器官受到损伤的可能。

济南市市中区环卫部门一位负责人告诉记者,南外环路过往车辆特别多,并且车速非常快。“晚上的时候,过往的大型货车车速更快,并且路两侧的照明设施也不好。”

当晚7点50分,记者通过电话联系市中区环卫部门获悉,该环卫女工仍在进行手术,还没有脱离危险期。另据了解,肇事摩托三轮车司机已经被市中区交警带走,事故的具体原因正在调查中。



### 小崔帮问

快递少了八瓶酒  
读者张先生反映:自己9月7日通过济南奔腾快运有限公司给客户发了8箱蓝莓酒,然而对方收到后投诉自己,说其中一箱被换了包装不说,还少了八瓶酒。

小崔联系到了济南奔腾快运有限公司有关负责人曲经理,对方表示由于目的地是正常签收,按照正常流程快递公司应该不存在丢货的情况,如果张先生有异议可以通过法律程序申诉,公司方面也可以提供监控录像。

八瓶酒不过百八十元,但钱是一回事,这是第一次给客户发货却有损名声,张先生说打官司不值,只是希望通过自己的这次经历提醒市民,接收货物时应该当面打开验收。

### 雨后积水影响路人

读者陈先生反映:趵突泉北门的人行道上原来做过一次地质勘探,当时挖了一个井,最近一段时间雨水比较多,井口开始往外溢水,影响行人。

读者侯先生反映:济南成丰桥两侧的自行车道,只要下雨就有积水,前几天下雨,直到现在路面积水还很深,希望小崔关注。

小崔随后将这两处的积水情况反映给了12345市民服务热线,工作人员表示会尽快将情况反映给有关部门,希望市民稍作等待。

### 夜间施工,影响居民休息

读者赵先生反映:洪楼西南路,银座超市旁边,大半夜里的还有工地施工,非常影响居民休息,希望小崔对此关注。

小崔咨询16039城管执法热线得知,晚上10点到次日清晨6点之间,只要建筑施工噪音扰民,居民都可拨打该热线进行投诉,城管执法人员会立即到现场查处噪音源,如果情况属实,而施工单位又没有夜间施工许可证,都属于违法行为,可以查处。

本报记者 崔岩



附近一家洗车店伙计们的宿舍和二楼仓库只有一墙之隔,着火后,他们的住处也被弄得一片狼藉。 本报记者 王媛 摄

# 楼上仓库着火殃及楼下店铺

## 仓库货主损失百万元,原因正在调查

本报9月10日讯(记者 崔岩 实习生 牛轭) 9日晚上,济南东工商河路一仓库突发大火,造成货主百万元左右的损失。

10日上午10点,在东工商河路附近的着火现场,记者注意到,这是一个存放电子秤等电子设备的两层仓库,一楼门口摆放着很多扭曲变形的电子秤,而二楼仓库已经被烧得面目全非,远远地

就能闻到刺鼻的烧焦气味。“这次损失在百万元左右。”现场一位仓库负责人一边叹气,一边收拾着现场。不仅是这个仓库,附近一些店铺也遭了殃,大火造成停电导致了很多业户不能正常营业,一墙之隔的汽车美容店宿舍顶棚都被烧坏了,员工把抢出来的被褥搭在路边栏杆上晾晒。

与着火仓库一墙之隔的是一家汽车美容店员工宿舍。10日上午,店里的员工回忆起昨晚的一幕,仍是心有余悸。9日晚上9点半左右,员工都在宿舍准备休息,突然听到隔壁大院的仓库里传来一阵爆炸声。“砰一声,挺吓人的。”听到响声后,员工们纷纷从屋里跑了出来,抬头一看,与他们宿舍一墙之隔的一个

仓库二楼着起了大火,火苗足足有五六米高。

仓库看门人潘大爷告诉记者,“当时来了四辆消防车,一直折腾到了10日凌晨,大火才被彻底扑灭。”

现场一位目击者还告诉记者,受大火影响,当时这一路段的很多商户都停电了,起火原因仍在调查当中。

# 烟酒小超市蒙“烟”露“酒”

## 原来是没有烟草专卖许可证

本报9月10日讯(见习记者 陈伟) 明明是烟酒超市,招牌中“烟酒”二字中的“烟”字却被红纸遮住,成了酒超市,而实际上超市其实仍然既卖烟又卖酒。9日,记者调查发现,济南街头这种“犹抱琵琶半遮面”的小超市招牌之所以“古怪”,只因这些超市都没有烟草专卖证。

9日,记者看到山大路北段路

东一家烟酒超市的招牌上,用红纸将“烟”字蒙住,只露出“酒”字。对于这样的古怪招牌,这家超市的老板这样解释,因为招牌上的“烟”字不完整了,所以为了美观只得用红纸蒙住。至于为什么蒙上红纸,这位老板却不吭声了。虽然成了“酒超市”,但记者发现,这家超市仍然出售香烟。

记者沿着山大路往南走,又

发现了一家招牌用红纸蒙住“烟”字的烟酒超市。记者发现,这家超市依然卖烟,随即以买烟的名义与这里的店员搭讪,这位店员向记者透露了古怪招牌的秘密。他告诉记者,原来是超市的烟草专卖证还没有办理下来,暂时不能出售香烟。为了图方便,所以没有把“烟”字从超市的招牌上去掉,而仅仅是用红

纸将其盖住。等到烟草专卖许可证办理好了,他们超市的烟就可以公开出售了。

济南烟草专卖局的相关工作人员告诉记者,没有烟草专卖许可证,超市是不允许经营香烟的,而办理烟草专卖许可证必须符合四个条件:经营资金;相对独立的经营场所;符合烟草零售点布局;符合其他的相关规定。

# 七旬老人公园突然发病

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 何泉峰 姚明辰) 10日上午,一名七旬老人到公园锻炼却突然发病,有市民看到后拨打120将老人送进医院。老人家属在3个多小时后才了解到情况赶到医院。

10日上午11点多钟,记者来到济南市中心医院急诊科时看到,医生正在为刚送来不久的一位老人进行检查。在医生检查的过程中,紧闭双眼的老人不断活动着手指和双腿,医生说老人这是很急躁的表现。

据医生介绍,这位老人是在广场锻炼时突然发病被送到医院的。老人血压、心跳、呼吸、脉搏都很不正常,而且经过他们检查,初步断定老人是脑干梗塞。“就是联系不上老人的家人,老人自己一直在昏迷中,我们也很发愁。”急诊科医生介绍,他们先给老人用了药以及监控设备。

记者随后联系120工作人员,询问老人晕倒的广场,想从中寻找线索帮助老人找到家人,但是没有结果。下午3点钟,记者再次来到中心医院急诊科了解到,老人的儿子已经得到消息到了医院。

据老人的儿子帅先生介绍,10日上午11点多钟,按照一贯时间安排,已经70岁的父亲早就应该回家吃午饭了,但母亲等了半个多小时,还是没回来。中午下班之后,母亲让他到父亲经常活动的广场找找,才得知父亲在锻炼时突然发病,这才匆匆赶来。

目前,老人还在医院接受治疗,医生也提醒老年人,在外出锻炼的过程中,一定要注意安全,同时现在天气转凉,应该适当增加衣物。